

«Поезд Памяти – 2024»

1 февраля 2024 года стартует первый этап Республиканского конкурса «Я патриот своей страны» в рамках культурно-образовательной патриотической акции «Поезд Памяти».

Требования к участникам и работам, порядок их предоставления, сроки проведения можно посмотреть в ПОЛОЖЕНИИ о конкурсе.

Конкурс проводится в четыре этапа и включает следующие задания:

- Портфолио
- Визитная карточка
- Эссе «О той весне...»

Для участия в отборе приглашаются десятиклассники:

- достигшие высоких показателей в учебной, общественной, спортивной, волонтерской деятельности;
- лидеры ученического самоуправления;
- активисты общественных организаций;
- обучающиеся военно-патриотических и кадетских классов;
- воспитанники военно-патриотических клубов;
- члены молодежных парламентов;
- участники проекта «Пост Памяти».

«Поезд памяти» – проект, инициаторами которого выступили председатель Совета Федерации Российской Федерации Валентина Матвиенко и председатель Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Наталья Кочанова, впервые был реализован в 2022 году под эгидой верхних палат парламентов России и Беларуси в партнерстве с РЖД.

Организаторы проекта «Поезд памяти» в 2024 году будут ожидать участников со всех стран СНГ, [пишет tass.ru](https://tass.ru). Об этом сообщил госсекретарь Союзного государства **Дмитрий Мезенцев**.

«Мы ждем представителей всех стран СНГ. И здесь, мне кажется, вне зависимости от того, есть ли какие-то политические споры по разным направлениям, память о Великой Отечественной войне, о подвиге солдата, победившего нацизм, масштаб которого мы все более и более осмысливаем, должна объединять нас, объединять тех людей, кто вступает в большую жизнь», – сказал он.